

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 04.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005327058

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation United Orthopedic Corporation (Suisse) SA, Pully, nouveau Yverdon-les-Bains

United Orthopedic Corporation (Suisse) SA (United Orthopedic Corporation (Switzerland) Ltd) (United Orthopedic Corporation (Schweiz) AG)
Avenue des Sciences 15
1400 Yverdon-les-Bains

Jusqu'ici Avenue Général-Guisan 60 A 1009 Pully

United Orthopedic Corporation (Suisse) SA, à Pully, CHE-167.032.502 (FOSC du 13.08.2018, p. 0/4412159). Statuts modifiés le 19.10.2021. Siège transféré à Yverdon-les-Bains. Nouvelle adresse: Avenue des Sciences 15, 1400 Yverdon-les-Bains. Nouveau but: vente de dispositifs médicaux en Suisse et dans d'autres pays européens. La société peut poursuivre son but par toutes opérations - spécialement par tous contrats - sans limitation: quant à leur localisation - en Suisse ou à l'étranger; quant à leur objet - qu'il s'agisse de propriété matérielle (mobilière ou immobilière) ou intellectuelle ou de service; quant à leur exécution - que ce soit par la société, par des succursales de la société, par des participations dans d'autres sociétés ou par des sous-traitants. La société peut en outre conclure des contrats de prêt avec ses actionnaires, en qualité de débitrice ou de créancière, ou leur accorder des garanties, si cela favorise ses intérêts.

Registre journalier no 22181 du 01.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 154, Date: 13.08.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud